

СОЛИСТЫ ОПЕРЫ —

В СЕЛЬСКОМ КЛУБЕ

ОКТАБРЬСКИЙ. В этот вечер у клуба поселка Щучье Озеро было необычно много народу. И часто можно было слышать вопрос: «Нет ли у вас лишнего билета?» Да, немало желающих попасть на выступления солистов Пермского академического театра оперы и балета.

До приезда в Октябрьский район концерты этой труппы с большим успехом прошли в Чернушке: на центральной усадьбе совхоза «Рябковский» и у чернушинских нефтяников, строителей, железнодорожников, хлеборобов, животноводов. Арии из классических опер и опер советских авторов произвели большое впечатление на слушателей. По их единодушной оценке встреча с оперными артистами была радостной и полезной. Зрители познакомились с солистами оперы — заслуженной артисткой РСФСР Т. А. Воскресенской, А. П. Прониным, Е. М. Красиком и другими. Успешно выступили на сценах сельских и рабочих клубов артисты балета Т. А. Попова, Е. А. Медведева, Э. И. Черпалова и другие.

В. ХАЙБУТОВ.